



→ Gotovo 22 godine nakon ratnih događaja u Čapljini

# Uhićen šef Parka prirode Hutovo blato zbog Gabele

## AKCIJA SIPA-e

Uhićeni Ivica Čutura, Nikola Zovko, Petar Krndelj i Krešo Raič

R.Soldo  
bih@vecernji.ba

Tek što je jučer rano ujutro u jednim sarajevskim novinama osvanuo govoreći o tome da, unatoč problemima, Hutovo blato privlači goste iz BiH i inozemstva, uhićen je ravnatelj ovog parka prirode Nikola Zovko (57) iz Čapljine zajedno s još trojicom sugrađana koji su svojedobno bili šefovi policije.

Naime, inspektori Agencije za istragu i zaštitu Bosne i Hercegovine stigli su iz Sarajeva kako bi ih s liscama na rukama odveli zbog sumnje da su počinili kazneno djelo ratnog zločina protiv civilnog stanovništva na području općine Čapljina.

### Akcija iz Sarajeva

Akcija je izvedena po nalogu Tužiteljstva Bosne i Hercegovine, a osim Zovke rođenog 19. listopada 1958. u Čapljini, uhićeni su i Petar Krndelj rođen 8. lipnja 1960. u Metkoviću, Krešo Raič ro-



Nenadana akcija specijalaca SIPA-e u Čapljini

## Četvorica uhićenih u ratno vrijeme bili šefovi civilne i vojne policije u Čapljini

đen 5. listopada 1956. u Stocu, te Ivica Čutura rođen 31. siječnja 1960. u Počitelju.

Osumnjičeni Ivica Čutura tereti se daje tijekom srpnja 1993. godine na području općine Čapljina, zajedno s njemu poznatim osobama, protupravno lišio slobode civile bošnjačke nacional-

nosti koje su odvezli u zatvor "Gabela". Ostali osumnjičeni tereti se da su za vrijeme rata u BiH, Nikola Zovko u svojstvu načelnika PU Čapljina, Petar Krndelj kao zapovjednik PP Čapljina i Krešo Raič u svojstvu zapovjednika voda Vojne policije HVO-a, postupali suprotno odredbi Ženevske konvencije o zaštiti civilnih osoba za vrijeme rata. Oni se sumnjiče da su za-

jedno s drugim pripadnicima civilne i vojne policije u akciji na Čeljevskoj adi, koju je predvodio i bio prisutan na njoj Krndelj, zarobili tri nenaoružana civila bošnjačke nacionalnosti, a potom ih na mjestu zarobljavanja ubili.

### Iz Tužiteljstva BiH

Prema navodima kaznene prijave, u istoj akciji su teško ranili i zarobili još jednog pripadnika bošnjačke nacionalnosti koji je odveden u PP Čapljina gdje su ga nepoznati pripadnici civilne policije cijelo vrijeme fizički zlostavljali.

Zbog ranjavanja i zadobivenih ozljeđa ova osoba je duže vrijeme bila izložena teškim patnjama.

Nakon uhićenja, osumnjičeni će biti ispitani, te će nakon toga biti odlučeno o pokretanju prijedloga za određivanje mjere pritvora ili mjera zabrane u skladu sa zakonom, priopćeno je iz Tužiteljstva

Bosne i Hercegovine uz napomenu da se istraga vodi i zbog rušenja džamije u Čapljini, gdje su stanovnici bili veoma iznenađeni ovom akcijom gotovo 22 godine nakon ratnih događaja.



SIPA uhitila Nikolu Zovku iz Čapljine

Nikola Zovko (57) je spornog ljeta 1993. godine obavljao dužnost načelnika PU Čapljina